



ДОНЕЦКАЯ НАРОДНАЯ РЕСПУБЛИКА
ОТДЕЛ ОБРАЗОВАНИЯ АДМИНИСТРАЦИИ ПЕТРОВСКОГО РАЙОНА
ГОРОДА ДОНЕЦКА
МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
«ЯСЛИ-САД КОМБИНИРОВАННОГО ТИПА № 180 ГОРОДА ДОНЕЦКА»

Консультация для родителей
на тему
*«Безопасность детей на
прогулке зимой»*



Донецк

Безопасность детей на прогулке зимой

Консультации для родителей от воспитателей групп по безопасности детей на прогулке зимой (из личных наблюдений воспитателей)

Приступая к работе, мы (воспитатели) должны помнить, что здоровье детей полностью зависит от нас.

С целью сохранения и укрепления здоровья детей в д/саду, мы проводим прогулки на открытом воздухе, которые проводятся 2 раза в день, с требованиями Программы ДОУ.

Для закаливания организма мы не должны сокращать время пребывания детей на свежем воздухе.

Наблюдая за игрой детей на прогулках, наши воспитатели сделали для себя следующие выводы, которые могут быть полезны и родителям:

- Выходя с детьми на прогулку, надо постоянно наблюдать за играми детей, чтобы не было травмы.

- Нередко дети берут для игры палочки, с которыми можно нечаянно повредить свой глаз или товарища. Мы должны находиться постоянно около детей, и предотвращать эту опасность.

- Нельзя разрешать ломать ветку или рвать траву за оградой, иногда может застрять рукав, или поранить лицо или руку.

- Часто ребёнку хочется облизнуть что-то железное, и это целая трагедия. Поэтому, как можно чаще, необходимо проводить беседу с детьми на эту тему.

- Играя небольшими группами, нужно знать, что даже при небольшом толчке, ребёнок при падении, может сломать руку, ногу, ключицу. Постоянно надо напоминать детям о Правилах безопасности при игре (которые заранее составил воспитатель).

- Залезая на горку, ребёнок не должен брать с собой предметы или игрушку. Он должен держаться за поручни двумя руками. Малейшее неправильное движение, а это у детей бывает часто, и он может упасть. Для детей, которые боятся лазать на горку и кататься с неё, нужно проводить страховку.

- При игре дети закапываются в снег. Снег попадает за шиворот, это очень неприятно для ребёнка и не безопасно для его здоровья. Постепенно он переохлаждается и может заболеть.

- Нельзя допускать детей одних кататься по ледяной дорожке. Это самое опасное развлечение, хотя дети с удовольствием занимаются этим.

- Находясь в беседке, дети стараются свалиться в кучу. Это занятие тоже опасно для жизни и может сделать внизу находившемуся ребёнку непоправимую травму.

- Лучше не разрешать детям кидать друг в друга снежками. Эта игра может тоже сделать вред для здоровья ребёнка.

- Нужно запрещать сидеть детям на снегу. У некоторых ребят штаны быстро впитывают влагу и тогда вещи становятся сырыми. Ребёнок быстро простужается.

- Дети любят гулять без варежек и брать снег в руки. Через некоторое время руки замерзают и никак не могут согреться. Приходится этого ребёнка отправлять в группу.

Это наши наблюдения за детьми во время прогулки зимой, и мы стараемся не допускать таких случаев, чтобы не повредить здоровье ребёнка.